

PLUSH[™] LINE PAINT 100% Acrylic All Purpose Ready To Use White Line Paint Model #:3250. UPC: 090932032507

1. MATERIAL DESCRIPTION

PLUSH[™] Line Paint is a heavily pigmented, high solid, 100% acrylic paint. It is designed for use over bituminous concrete (asphalt) or portland cement (concrete) recreational surfaces.

2. INTENDED USE

PLUSH[™] Line Paint is intended for line striping tennis, basketball, volleyball, or any other recreational court surface.

3. PHYSICAL PROPERTIES

Color:	White
Weight per gallon:	11.0 lbs.
Drying time @70°F & 50% relative humidity*	
To the touch:	1 hour
To top-coat	4 hours
To release for play:	24 hours
Minimum ambient, surface, and product installation temperature: 50°F and rising	
*Low temperatures and high humidity will increase drying time dramatically. Maximum surface temperature = 140°F.	

4. SURFACE PREPARATION

4.1 Base Construction

Surface must meet or exceed the American Sports Builders Association's applicable guidelines. Upgrading and recoating previously colored surfaces requires the surface and base construction to be in compliance with the applicable U.S.T.C. and T.B.A guidelines.

4.2 Substrate Cure Requirements

New hot-mix asphalt surfaces must be allowed 14-28 days minimum cure time prior to application of **PLUSH[™] Line Paint**. For new concrete surfaces, a minimum of 28 days cure time is required.

4.3 Surface Condition

The surface upon which $PLUSH^{TM}$ Line Paint is to be applied must be smooth, free of dirt, loose or flaking paint, oily materials or chemical residues, vegetation of any sort, and any other debris or foreign matter that may prevent the proper product adhesion.

5. GUIDE TO APPLICATION

5.1 Striping Layout

Consult the American Sports Builders Association's specifications for proper striping layouts. www.sportsbuilders.org

5.2 Surface Preparation

Taping and priming prior to striping is recommended for best results. Using a striping roller or brush, apply tape to both sides of the area to be striped. Overlap the inside edges of the tape. This will seal the tape to the acrylic surface and prevent the **PLUSHTM Line Paint** from bleeding under the tape.

5.3 Mixing

PLUSH[™] Line Paint is packaged ready to use and requires NO DILUTION. However, the product should be thoroughly mixed prior to application. A mechanical mixer is recommended.

5.4 Application

Apply the product by brush, roller, or special marking equipment. For best results DO NOT DILUTE One coat is usually enough.

5.5 Dry and Cure Time

PLUSH[™] Line Paint must be allowed to dry thoroughly between coating applications. Completed projects should be allowed 24 hours to cure before releasing to play.

6. COVERAGE

Coverage will be approximately .05 gal. per sq. yd., per application (180 sq. sq. feet per gallon). Approximately one gallon of **PLUSH[™] Line Paint** is required per standard U.S.T.A. sanctioned tennis court.



131 Willow St, Cheshire, CT 06410



7. CLEAN-UP

All equipment can be cleaned with water if clean-up occurs immediately after application. Rinse water should be reserved for later use.

8. LIMITATIONS

8.1 Keep from Freezing

PLUSH[™] Line Paint is a water based acrylic system and it must be kept from freezing during storage or in transit. If you receive product you suspect may have been exposed to freezing temperatures, consult Dalton Enterprises, Inc. (info@latexite.com) for proper handling instructions.

9. CAUTION: HARMFUL IF SWALLOWED.

10. LIMITATIONS OF WARRANTIES & REMEDIES

Dalton Enterprises, Inc. warrants that this product meets Dalton Enterprises, Inc's laboratory specification at point of delivery. Results obtained by the use of Dalton Enterprises, Inc.'s products are dependent upon workmanship and conditions beyond our control. Customers' sole and exclusive remedy for any defective product is limited to replacement of such goods that are defective in manufacture or refund of the purchase price of such goods at Dalton Enterprises, Inc's option. Dalton Enterprises, Inc will not be responsible, under any circumstance, for any damages beyond the price of material, including but not limited to, any claims of labor expense or consequential damages that are expressly included. No informal dispute mechanism has been established. Notice must be given in writing to Dalton Enterprises, Inc, 131 Willow Street, Cheshire, CT 06410, USA. A sample of the product claimed defective must be retained together with satisfactory proof or purchase. THIS WARRANTY IS ISSUED AND ACCEPTED IN LIEU OF ALL OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES AND EXPRESSLY EXCLUDES ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR OF FITNBESS FOR PARTICULAR PURPOSE, AS WELLAS LIABIL-ITY FOR CONSEQUENTIAL DAMAGES. Dalton Enterprises, Inc Sales or Technical Representatives have no authority to extend any guarantee beyond that outlined above.

11. FOR FURTHER INFORMATION

Dalton Enterprises, Inc manufactures many different recreational surfacing products. For additional information on **PLUSH™ Line Paint** or other Dalton Enterprises, Inc products listed call 1-888-711-7483, Fax 203-271-3396 or write Dalton Enterprises, Inc, 131 Willow Street, Cheshire, CT 06410, USA.



131 Willow St, Cheshire, CT 06410